II1. CBenieHust 0 HOpMaTUBaX OICHKU (PUHAHCOBON YCTOHYNBOCTH
JeSATEeNIbHOCTH 3aCTPONIINKA

1 Hopmatup obecneuennoctr o6szarenscts (H') 1,841
492,581/267,588

2 |Hopwmatus nenesoro ucrons3osanus cpeacts (H?) 0,580
(313,363+23,794+48,404-228,108-17,195)/
(374,167+118,418-(267,588-17,195))

3 HopmaTus 6e3y0bITOUHOCTH 1

4 Pa3mep cOOCTBEHHBIX JIEHEIHBIX CPEJICTB 3aCTPOHIIMKA -

Pacmmgposka

HopmaTue oGecnneuennoctn ob6sizatesbers (H 1) = cTpoka akrusa 1600 / cTtpoka

naccuBa 1550 =492,581 /267,588 = 1,841

HopmaTtuBs neseBoro ucnoiab3osanus cpeacts (H 2) = ctpoka akrusa 1100
+crpoka akrusa 1230 + crpoka aktuBa 1240 — ctpoka aktuBa 1190 - neburopckas
3JI0JI’KEHHOCTh YYaCTHHUKOB JIOJIEBOTO CTPOMTENLCTBA / cTpoka maccusa 1500 +
crpoka naccuBa 1300 — (cTpoka naccusa 1550 - grebutopckast 3a10J5KEHHOCTh
Y4aCTHHUKOB JI0JIEBOTO cTpouTenseTBa) = 313,363 + 23,794 + 48,404 — 228,108 —
17,195/374,167 + 118,418 — (267,588 — 17,195) = 140,258 / 242,192 = 0,580



